

Первомайские подарки красным бойцам

„Пусть еще раз почувствуют воины-герои всю силу народной любви к себе, всю силу кровного родства армии и народа — писали в своем обращении рабочие завода имени Орджоникидзе, призывая послать к Первому Мая подарки на фронт.

Этот призыв сердечно встретили патриоты Усть-Уйского района.

Колхоз имени Молотова, Н Кочердыкского сельсовета, посылает бойцом 50 килограммов печенья, двух поросят; колхозники отправляют индивидуальные посылки.

Сладкое печенье, жареное мясо посылают бойцам коллектив Рачеевской МТС, колхоз „Кзыл Урал“, сотрудники райвоенкомата, Усть-Уйское сельпо.

Колхоз имени Чапаева, Рачеевского сельсовета, посылает восемь килограммов жареного мяса, 40 килограммов печенья, носовые платки, табак.

От колхоза „Уральский рыбак“ бойцы получают 32 килограмма плюшек из пшеничной муки, жареного поросенка; от колхоза „Первое Мая“, Кислянского сельсовета, — 60 килограммов печений, двух поросят и ряд индивидуальных посылок.

Ученица второго класса Усть-Уйской средней школы, Валя Ощепкова, посылает килограмм печений, тетрадь, карандаши, конверты с бумагой. Воспитатели и воспитанники детского дома имени Луначарского отправляют на фронт девять посылок.

В письмах трудящиеся шлют фронтовикам сердечные первомайские поздравления и выражают уверенность в том, что славный праздник, с которым связано столько великих революционных традиций, вдохновит красных героев на новые победы.

(По сообщениям Рубинштейн, Темирова, Черняк, Костылевой и др.)